## RILEY TOWNSHIP-ST. CLAIR COUNTY PLANNING COMMISSION NOTICE OF PUBLIC HEARING

## TO: THE RESIDENTS AND PROPERTY OWNERS OF THE TOWNSHIP OF RILEY, ST CLAIR COUNTY, MICHIGAN, AND ALL OTHER INTERESTED PERSONS:

PLEASE TAKE NOTICE that a **PUBLIC HEARING** will be held at the regular meeting of the Riley Township Planning Commission on **APRIL 17<sup>th</sup>**, **2023 at 7 p.m**. located at Riley Township Hall, 13016 Belle River Road, Riley, MI 48041.

The purpose of this hearing is TO ACCEPT COMMENTS FROM THE PUBLIC for Annual Mining Permit Application / Site Plan ID # **2023-02**, located at 1280 Kinney Road, Parcel # 74-29-024-1002-000.

The application / site plan ID # **2023-02**, will be available for examination in person at the Township office located at 13042 Belle River Road during regular business hours on regular business days.

Members of the public will be able to speak during the public hearing and such comments will be limited to three minutes per person.

Written comments from the public will be accepted either by mail, delivered to the Riley Township office at 13042 Belle River Road, Riley, MI 48041, by fax to (810) 392-2918, or by email to pc@rileytownship.com prior to the above meeting date.

Riley Township will provide necessary reasonable auxiliary aids and services at the meeting to individuals with disabilities upon advanced notice by contacting the Township office located at 13042 Belle River Road either in person, or by phone at (810) 392-2326 during regular business hours on regular business days prior to the above meeting date.

Recording Clerk, Riley Township Planning Commission Published: March 29, 2023 Posted: March 28, 2023